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Sesión extraordinaria 

Martes, 13 de junio 2008 

 

SESION EXTRAORDINARIA CIENTO SETENTA Y CUATRO, DOS MIL OCHO, 

CELEBRADA POR EL CONCEJO MUNICIPAL DE CAÑAS A LAS DICISIETE 

HORAS DEL DÍA MIÉRCOLES 13 DE JUNIO DOS MIL OCHO, EN EL SALON DE 

SESIONES DE LA MUNICIPALIDAD DE CAÑAS. 

 

 

REGIDORES PR0PIETARIOS                      REGIDORES SUPLENTES 

Carlos Azofeifa López                    María Ester Ramírez González 

Carlos Hernández Medrano              Mª Mayela Lobo Chavarría       

Teresa García González                     

 Luz Mary Ramírez Alpízar                 

 Iracema Espinoza Bolaños 

                   

 SÍNDICOS PROPIETARIOS                   SÍNDICOS SUPLENTES     

  Eliécer Delgado Salguera                       Shirley Mejías Altamirano 

  Freddy Gerardo López Molina               Bitinia López Alvarado 

  José Macario Montes Carrillo            Álvaro Milán Moncada (prop) 

                                                          Benilda García Zúñiga 

                                       

SINDICOS Y REGIDORES AUSENTES. 

Yolanda Rodríguez Vargas 

Marta Elena Obando Morales 

Ana Yanci Soto Hidalgo 

Juan Froilán Araya Ramos    

Alexander Elizondo Duarte 

 

ALCALDESA  MUNICIPAL  

Katia María Solórzano Hernández 

 

SECRETARIA DEL CONCEJO (a.i).  

Mayela Lobo Chavarría. 

 

Confecciona el acta 

Rosa María Vásquez Rodríguez.  

Secretaria del Concejo Municipal.  

 

 

 

Una vez comprobado el quórum se inicia la sesión con la siguiente 

agenda: 

 

PUNTO ÚNICO: Recibir funcionarios de Visión Mundial 

Internacional en Costa Rica y a funcionarios de la Dirección 

Regional de Cultura. 

 

 Preside el Regidor Azofeifa López 
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PUNTO ÚNICO: Recibir funcionarios de Visión Mundial 

Internacional en Costa Rica y a funcionarios de la Dirección 

Regional de Cultura. 

 

Se hacen presentes los siguientes funcionarios: 

Kattia Castellón y Lucí Guevara, funcionarias de Visión Mundial, la 

señora Vera Vargas La señora Vera Vargas León, Directora Regional 

del Ministerio de Cultura Juventud y Deportes, y el Señor Mauricio 

González González de la Escuela de teatro y Artes Dramáticas de la 

Universidad de Costa Rica. 

La señora Vera Vargas León, Directora Regional del Ministerio de 

Cultura Juventud y Deportes realiza un preámbulo del proyecto de 

danza, Bailes, Populares, el cual va dirigidos a niños y jóvenes 

adultos hasta un máximo de 35 años, de acuerdo a la Ley de la 

Persona Joven, cuya inscripción vence el 31 de julio, a las 

funcionarias de Visión Mundial. Manifiesta que se les invito con el fin 

de exponer el proyecto para contar con la posibilidad de contar con 

el patrocinio del organismo que representan en parte de los costos 

que implica esta actividad: Que en síntesis de resume lo siguiente: 

Indica que el cantón de Cañas fue elegido para realizar por primera 

vez el proyecto fuera del cantón de Liberia, dicho proyecto está 

financiado por el Gobierno Central, varias empresas turísticas y 

privadas. 

Pero no están incluidas en la atención a los grupos internacionales 

que participarán en el evento, se espera la participación de 1000 

bailarines. Dicha actividad se realizará del 5 al 7 de septiembre, 

considera, que no se le debe recargar todo el trabajo al Comité de 

Cultura por tal motivo se está buscando patrocinio de empresas 

locales. Dentro de la colaboración que se le está solicitando a la 

Municipalidad es el préstamo del gimnasio Municipal del 4 al 8 de 

septiembre, solicita la ayuda, con carpintería, misceláneos, montaje 

escénico para lo cual se contratará un productor, un vehículo tipo 

pick up, seguridad, gestiones con la Policía de tránsito en conjunto 

con la Municipalidad. 

La señora Vargas indica que el 1.500.000.00 colones es para el pago 

de lo mencionado anteriormente para los grupos internacionales que 

participarán. Los grupos nacionales se pagarán sus propios gastos, 

también se tiene el patrocinio de ONGS. 

Las universidades podrían ayudar con la confección de afiches, 

banner y edecanes 

El señor Mauricio González, de la Escuela de Artes Dramáticas y 

teatro de la UCR, informa que desde ya hace ya bastante tiempo está 

trabajando con niños y jóvenes, impartiendo lecciones de artes 

dramáticas y teatro y en actividades culturales permanentemente, 

como mascaradas, cuenta cuentos. 
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Una de la funcionarias de Visión mundial manifiesta que Visión 

Mundial está trabajando con 250 niños de la escuela Las Cañas, los 

cuales de podrían incluir en el proyecto. 

La Vera Vargas León, Directora, Regional del Ministerio de Cultura 

Juventud y Deportes, hace entrega del proyecto a cado una de las 

representantes de Visión Mundial a fin de que se analice y se 

contemple la posibilidad de incluir en su presupuesto parte de los 

gastos que está actividad representa. 

La señora Alcaldesa informa que la Municipalidad ha sacado adelante 

varias actividades culturales, y ya no cuenta con recursos para este 

tipo de actividades, pero si puede otorgar algunos servicios que 

requiere el proyecto. Ante esta situación se está recurriendo a la 

Organización para que patrocine la actividad. Además les agradece 

su presencia y el estimulo que se está dando a los jóvenes y niños. 

El Regidor Azofeifa López les agradece a todos su presencia y el 

apoyo a los niños. 

 

Al ser las catorce horas se da por terminada la sesión. 

 

 

Carlos Azofeifa López.   Rosa María Vásquez Rodríguez 

Presidente Municipal      Secretaria del Concejo Municipal 


